
говір НЕДО ИАГЮ-ЗЕННЛІ
по газу тор - ЯЯ100.

«РЛНГ
1, Загал ложення Ї1. Цей Типовий логовір розподілу природного газу (лалі- Договір) є публічним та регламентує порялок

умови забезпечений ілолобового доступу Споживача до газорозподільної системи, розподіл. (переміщення).
природного газу газорозполільною системою з метою його фізичної лоставки ло межі балансової належності об'єкта
Споживача та перемішення приролного газу з метою фізичної достанки Оператором ГРМ обсягів природного галу ло

об'єктів споживачів. а також правові засали санкціонованого нілбору приролиого галу з газорозполільної системи.
1коУмови цього Договору однакові для нсіх спожиначін України та розроблені вілповілно ло Закопу

України «Про ринок приролного газу»і Колексу газорозподільних систем, затеєрлженого постановою Національної
хомісії. о злійсних лержавне регулювання у сферах епергетики та комунальних послугу віл 30 пересня 2015 року Хе
2494 (далі - Колекс газорозподільних систем).

13. Цей Договір С0логонором |(прислиання, що (уклаласться (5 урахуванням|нимої статей
653.64. 6И па 642 Цивільного Колексу Українина невизначений строк. Фактом приєлиання Споживача по умов
чемно Догонору (акисттування логонору) є вчинення Споживачем. буль-яких лій, які заспілчують його бажани»
укласти Догонір. зокрема налання пілиисаної Споживачем заяни-прислнания за формою. наведеною у лолатку 1 (с
шобуюювих споживачін) або у лолатку 2 (лли спожиначін, що не є побутоними) ло цього Договору жку в

устаномленому порядку Оператор ГРМ. напранляє Споживачу Інформаційним листом за формою. навсленою у
чоланку Зло мого Догонору, та/бо силата рахунка Оператора ГРМ, каабо локумситалько. пілтверлжен
споживання природного чаду

1.3. Терміни, що никористовуються в цьому Договорі, маютьтакі значення
трупа спожинания - низначена зілню з нимогами Колексу пиюрозполільних систем група побутове

кпожина мо розраховується ла лічильником газу, яка вілображає річний профі тм спожинания приролного газу 1

розрізі каленларних місяцю:
ВИСскод - персональний кол ідентифікації Споживача як суб'єкта рийку природного газу або його точки

комеркійного обліку природного тазу (за необхіл присвоєний Оператором ГРМ. в установленому поржлку
мкий обліковується Оператором газотранспортної системи (лалі - Оператор ГІС).

чаннаприк диания - письмова заяна-приєлиання Споживача ло умов цього Догонору. склал
вими Колекох пазорознолільних систем, що містить персоніфіковані лані щоло Споживача гайого об'єкіа 12
ук мимо ЧИСТОЮ Шамо Догонору

норми споживання об'ємта вид споживання природного газу. установлені чілно їн закополансини зі

зровелення побутовими спожиначами розрахункій за спожитий природний газ У разі вілсутності лічильникии (ау

Онерміор ГРМ. оператор пазоровполільної системив особі Товариства з обмеженою відповіла
зознольльні мережі України» м особі Миколаївської філії Товариства з обмеженою відноні

зільні мережі України». що здійснює розподіл природного газу та пілстані ліценьй па рошкоті
азу (метану) вугільних родовим, виданої постаноною. Національною комісію. що 1

22022 ХА1839. їн винами ниссеннум

типовий
розполілу приро.

мо регулювання у сферах енергстики та комунальних послу! віл 26.

млноною НКРЕКИ віл 29.09.2023 Хо 1769
собистий кабінет особиста веб-сторінка Споживача на сайті Оператої

ані Спожинача ха його об'єкта (об'єктів), статистичиі дані про обсягиспоживання приро:
розрауункі ча цим Догонором та іншу інформацію, а також передбачає обмін інформацією між Оператором І РМ. по

кп дилном, у лому мис ля перелачі показані засобів вимірювальної техніки (лічильника газу) га/або форм
мету м сшожитий природний газ чи рахункін. Алреса сторінки вхолу ло особистого кабтисту захитена логіном гі

мамомем Спожинача1 налається Оператором. ГРМ Спожиначу особисто або я ішний лозволений закополал га

ра
ГРМ, мо містить персоніфіко

його газу, поточний с

мерсоніфікоюані лані - персоніфіковані лані щодо Споживача та його об'єкта (назна, ПВ. БІС кол. перо
ліву облку га відповіли лані вузла обліку. тощо). визначені в заявіприслнанні. які є лостатніми ло прове лона»

чім мирозрахутнів га нитиаченнй об'єму спожинания приролиого пазу.
тіливерлжений обежи приролиого тазу - об'єм (обсяг) природиюо газу. вилідений постачальником для лото

іннанань з нким укладено логовір постачання природиого газу а вілпювілний розрахункомий норми
ло нілтнерлженої номінації) та лонслений Оператору 1ПРМ у нори

затнерлженим постановою Регулятора ніл 30 нерасим 2015 пюку.
мизонерлякний Оператором ІС (включен

іеному Колюксом газотранспортної системи

асться Спожиначу ха нклокм я схомослуга я розподілу приролиого тазу - послуга Оператора ГРМ, якап
іного. люступу Споживача ло газорозодільної система 1 рює

зу гаорозполільною системоюз метою його фі
ія (перемиления) належноїзбешечетня шлолобу

(Снажиначу (його постачальнику) приролного
межа билансоної належності об'єкта Спожита

мостачальник - суб'єкт госполарюнания, з яким Спожиначі установленому поридку уклан логанір пос

і чт Онертора ГРМ. н мережі Інтерист. розмішений за

з росоюгратора ГРМ (сайт) офінійнийу т ПН який містить чих киїю цього Догонору та Кодексу газорошомлі и
бі яки, 0 порин (низначених пим Догонором), іншу пирорманію. а також поржлок звітності га формування об х

кобеніву приподного газу. за нілновадний періюм



Споживач фізична або юридична
занорознолільної системи Опера

інші терміни вживаються у знач

оба чи фізична особа - пілирисмець, об'єкт якої підключення по

хо у Законі України «Про ринок природного галу» 12 Колекеї
порозноми тем

1.8 Налалі за текстом цього Договору Оператор ГРМ та Спож
Сторони.

коли вживаються окремо, іменуються -

Сторона, коли спільно
м. прелмет Догонору

огонором Оператор ГРМ зобов'язується налати Споживачу по
(Сможимаи зобов'язується прийняти зазначену послугу та сплатити її вартієт

32. Обон'чакономо умовою налання Споживачу послуги з розполілу прирелного газу с нажиність у Споживач
мб'єкта, пілюлютсногои установленому порядку ло газорознолільної системи Оператора ГРМ.

3. При марітієнні мсїх питаншопе обумовлені шим Догонором, Сторони зобоя'язуються керуватися Законом
ли ЄПза ринок приролисто газу» та Колексом газорозполільних систем, Оператор ГРМ зобов'язується вносити:

учани їз оноплюнати інформацію, що розміщена ма його сайті. закрема, чинну релакико тексту пото Догологу гі
Кодексу полорезнолільним систем.

ми, Умоних перелачі іживачу
ху Спожинам має прано злійстювати вілбір'єпоживання приролиого газу з газорочолильної сист

з його лю Реєстру споживачів будьякого постачальника у періолі фактичного. відбору спожинання
ірироліюно талу. що м устапонленому Колексом паогранснориої системи порядку пілтверлжується оператором
улотраненортної сястсум до мочатку такогоперіоду

раженого обежгу приролисга газу Спожинача (його постачальника) ловко

нонлоному законолавством норялку Оператором ГІС, а ло нілоча Си

запи природної о балу а
у розмірі. строки та порядку. визначені

антитість злиті
Ізнератора РМ У

анатьияком
За мілсутності у Споживача логонору постачання природного газу га'або пилілених його постачальником

іізтерлжених обсягій для чютреб Споживача на відповідний каленларний період Споживач пе має права
макористовувати (споживати) природний газ із газорозполілької системи

32 За умови нключения Споживача ло Реєстру спожикачій бульсякого постачальника у розрахунковому
беримії га відсутності престромсної заборгованості за ним Договором (Онсратор ГРМОпибетечм рознего
рирелноїо газу, мо належить Споживачу. ло межі балалеоної належності його об'єкти з логриманням належного
уреним налийноєти, бе ку природного газу

ерен зягу газу, належного Спожиначу, а також перехіл експлуатанійноої відливи татьнос п за

х мереж від Онеритора ГРМ ло Спожинача відбуваються на межі балансової наложиост об'єкті
Приймання

Стежина зайсзпочує належну експлуатацію власних галових мереж після межі балансової палежлості вілно з

ком зекрема вілповілно ловимог Прави безпеки систем палонаєтачання. зазиерожених нозолом.

киерста сиорустики,1анугільної промисловості України від 15 травии 2015 року М 285. паресстром
Міиністеети  юостинії України 06 мери 2015 року за Хе 67427119, або уклалає нідновілиній логонір з булжкою
шургалізацюто тка має про па виконаних таких робіт. 1 урахунанніям вимаг Колексу гаарозолільних сист

За ломеваєністю Сторії ексилуатанійна вілповілальність Онсратора. ГРМ. може бути поті
мережі (іх частину) Сложикама. якщо пе низначено в акті розмежування балансоної належності та сксплуааліної
мі пномілальності сторі що є псміл'єноню частиною шого Догонору

Моржлок уклаланни акта розмежування балансової залежності та експлуананійної нолнюнокальності Сторін
мишанений Колексом газорознолільних систем

33. Спожимиі то йо г нобутопим, зобоп'язаний самостійно контролювати власто гасножнкания та шли

млонутения перспишения пілтиериженого обсягу приролного газу злійснити разом зі сноїм постачальнихом захоли
у хориіумании п устанопленому порилку пілтиерлженого обсягу або захоли із самостійного та зам
киривін

Яктіо ли підсумками місні фактичний об'єм споживання приролного гізу Сножинача бу

знлтнерижений бсні приролного газу, прегулютання небалансу (лефіниту) приролного газу було злйснюватись
йото постачальником У ястановленому законолаяством поряйку та вілионілно ло умов хогонору постачання

пролного газу

2 перевттувати

1У. Якість приролного газу, шо переласться Спожиначу
4.1. Якість приролиого газу, що переласться Оператором ГРМ Споживачу на межі балансової

об'єкта, має відпові лати вимогам, встановленим Колексом газорозполільних систем.
Величина тиску природного газу на межі балансової належності Споживача повинна нілионілатизначенням.

2. чисель значения фіднкосіїмічних пажазників прираднюто тазу; хі заносяться ло бав лапи обчисмюваній
маабо коректорія об'єму газу, Оператор ГРМ. ловолить ло вілома Споживача (за виключенням виналків. коли

узол обліку Сножинача організований ма базі побутового лічильника газу) з періоличністю.
визначеною Колексом галорозполільних систем.

3 3. Перевірка всличини тиску та/або якісних показників приролного газу злійстюється Оператором ГРМ на
мілставі нисьмоної заяни Споживача. У разі налхолжених такої заяни Оператор ГРМ зобов'язується направи
прелетавника за міспем виклику протягом лиох робочих лиіяу містах | п'яти каленларних лиів у сільській місиеності
в уаголжений зі Споживачем час.

хежності його

комерційний



Моржлок визначення чисельних значень фізико-хімічних показникій (характеристик) природного газу та

мретулювання спірних питань між Сторонами шоло їх нимичення чи невілионілності зл
вимог Кодексу газорозполі.

У. Порилок обліку приролного газу, шо перелається Споживачу
5. Облік (у тому числі прилаловий) приролного газу, що передається Оператором ГРМ. та споживається

Споживачем на межі балансової належності об'єкта Споживача, злійснюсться нілповідно до вимої Колексу
розподільних систем
5. Визначення об'єму розподілу та спожинання природного газу по Спожиначу здійснюється на межі

балансової належності між Оператором ГРМ та Споживачем на пілставі ланих комерційного нузла обліку
(ічиттинка азу), визначеного в заявізприєлнаниї. га з урахуванням регламентних пропелур, переабачених
Кодексом газорознолільних систем та цим Договором

Якщо комерційний вунол обліку встановлений пе на межі балансоної належності сторін (точка вимірювання пс.
збігається з точкою комернійного обліку), фактичний об'єм приролного галу низначається з урахуванням трат ти

витрат прирошюго азу між точкою нимірювання і межею балансової належиості сторій шляхом їх

лолавання вілнімання догніл об'єму природного газу, визначеного комерційним вузлом обліку в точці вимірювання.
вілиювідно ло вимог Колгксу газорозног

Дли визначення об'єму розподілу та споживання природного газу беруться лані комерційного вузла обліку
Онерагора ГРМ.Уразі відсутності комерційного вузла обліку в Оператора ГРМ беруться лані комерційного вузла
обліку Споживача.

5.3. За розрахункову олинищю розподіленого та спожитого природного газу береться олий кубічний метр (м
куб) природного газу, мривелоний ло станлартиих умон, визначених м Колексі газорозполільних систем

54. Порилок виідчення об'єму розподіленого Спожиначу | спожитого ним приролного газу та
звітності іноло спожитих об'ємів газу за розрахункомий періол визначається нілпонілио ло вимог Колексу
іанорозполільних систем та з урахуванням вимог цього Договору.

Після запровалження особистого кабінсту на сайті Оператора ГРМ Споживач має можливість скористатиси
мим для формування звітності (передачі показань лічильника газу) та рахункій за надані послуги, з також

ихзвизначеними об'ємами та обсягами розполіленого та спожитого приролного газу за розрахунковий

98 Споживач. що Є побутовим, який за умовами цього. Догонору розраховується за
зобов'язаний шомісяця станомна 01 число місяця знімати фактичні показання лічильника газу ща протягом п'яти

жаленларних лиін (ло05 числа нключно) надавати їх Оператору ГРМ нолин із таких способів
1 через особистий кабінсі на сайті Оператора ГРМ;
2) ча телефоном (066) 300 28 88. 098 300 28 88, 093 300 28 86.

іоказань У сплаченому рахунку (квитанції абонситської киижки) Оператора ГРМу шляхом зазначення
зу на електронну злресу
Уразі неотримання ло 06 числа місяця, що настає за розрахунконим, показань. лічильника та за умови. п

мічильник пазу нс оспащений засобами листанційної перелачі даних. фактичний об'єм розполілу та споживаних
дного газу по Споживачу за розрахунковий період визначається Оператором ГРМ. на рінні п

му сножинания на нілпонілний період. шо розраховується, вихолячи з групи споживання Спожина:
та його серелньорічного об'єму спожинания природного газу за останні 12 каленларних місяців. Якщо ча підсумками
маступното місцю Спожинач сносчасно наласть показання лічильника газу, формунания об'єму розполілу та

люжньания природного газу за період зазначеного місяня злійснюється з урахуванням пдланих показані»
Онератор ГРМмає прано здійснювати контро: нка приролнюго казу Споживана
Оператор ГРМ зобов'язується пе рідше одного разу на шість місяців здійснювати контролько ніятіх показань

зічильника тазу та формувати об'єм розподілу та споживання природного газу по Споживачу за розрахункомиї
місяш, в якому було здійснено контрольне зняття показань лічильника газу, з урахуванням його фактичних

Якшо об'єкт Спожинача розмішений во багатокнаргирному булинку (гуртожитку). шо обла
загальнобу линконим лічильником газу чи. на групу булинків (гуртожитків). визначення об'єму розполіленого та

киюжитомо природного газу за. Споживачем злійснюсть
провслення розрахунків за налання населенню послуг з газоно:
триролнюго газу (булинкових або на групу будинків). затнердженого постаноною К
травня 2002 року ХУ 620 (зі змінами).

56. Після визначення загального об'єму розподіленого Споживачу (спожитого ним) природного. газу
іривеленого ло сзанлартимх умов. Оператор ГРМ в установленому порилку злійсиює перевелення неличини об'єму
природного тазу м обсжі розшоліленої (спожитої) смергії. шо має визначатись за трьома о прю н

кри поло воТ'калово МДж
Да про об'єм (м куб.) та обсяг (кВ толь кал, МДЖ) розполіленого Споживачу (спожитого ним) природного

іиу ча розрахмикомий періол (місжль) зазначаються Оператором ГРМ п особистому кабінеті Спожийача (післозапроналження) галабо в рахунку про сплату послуги за цим Договором.
Оиератор ГРМ зобов'язується в установленому порялку переланати інформацію про загальний об'єм та обсиі

розполіленого Споживачу (спожитого ним) приролиого газу за вілиовілний періол Оператору ГІС лля можльності її

використання суб'єктами ринку природного тазу. у тому числі постачальником Споживача, Споживач тарі
побутового) зобон'язусться лонести інформацію про загальний об'єм та обснг розподіленого та спожитого

я з урахуванням Тимчасоного. положення прю порялок
чання во умонах використаних лічильникік

нету Міністрів України іл 16

інииями ви



6.6. Оплата вартості послуги з розполілу природного газу за цим Договором здійсиюється Споживачем, який пе.
є побутовим, на умовах попередньої ошлати ло початку розрахункового періоду па підставі рахунка Оператора ГРМ.

Якщо згідно із закополанством Споживач мас сплачувати Оператору ГРМ за послугиз розподілу природного газу зі

свого поточного рахунку із спеціальним режимом використання, оплата послуї розподілу природного газу

злійснюється з поточного рахунку із спеціальним режимом використання Споживача на поточний рахунок
Оператора ГРМ кожного банківського дия згідно з алгоритмом розподілу коптін. встановленим Регулятором. го

зараховується як плата за послуги розноділу природного газу й тому місяці,мякому надійшли кошти. Остаточний

розрахунок за надані у звітному місиці послуги пронолиться Споживачем до деситого числа місяня, наступного за

звітиим, відповідно ло акта наланих послуг таз урахуванням раніше перерахованих коштів.

Єлата нартості послуги з розполілу природного газу за цим Договором здійснюється Споживачем. який г

нобутовим. ло 20 числа (нключно) місяця, в якому надаються послуги з розполілу приролиого газу. на пілстані

рахунка Онератора ГРМ.
Оплата здійснюється виключно грошовими коштами

ма
поточний рахунок Оператора ГРМ.

Дата оплати визначається датою, на яку були зараховані кошти ма рахунок Оператора ГРМ.
У разі переплати сума переплати зараховується в рахунок оплати на наступний розрахунковий періол або

повертається ма поточний рахунок споживача на його письмому вимогу у строк, що не перевищує 10 робочих лив
ля отриманих письмокої кими

Споживач має прано здійснювати оплату за договором розподілу приро;
систему, оплайн-нерекаг, поштовий переказ, висссимя готівки чере касу Опері

лого гачу через баикінську платіжну
гора ГРМтав інший заборонений

законоланстном спосіб.
67. У разі нинидчення у Споживача заборгонаності за цим Догонором Сторопи можуть укласти. графік

йогашения заборгованості. який оформлюється додатком ло цього Догонору або окремим логовором про
реструктуризацію заборгованості

Уразі відсутості графіка. погашісння заборгованості Оператор ГРМ має прано грошоні кошти, отримані віл.

Споживача в поточному розрахунковому періоді, зарахувати в рахунок ногашіснии існуючої заборгованості
(Споживача вілновідноло чергоності її виникнення.

Уклалешія Сторонами та догримання Си м умолженого графіка поганої
(Споживача від виконання поточних зобов'язань за цим Договором.

У разі відсутності графіка ногашення заборгованості або його нелотримания чи несплати поточних нлатежія

Онерахор ГРМ мас право у порядку, визначеному пим Договором. припинити або обмежити розполіл (споживання
природного газу на об'єкт Споживача ло повного погашісния заборгованості

98. Налання Оператором ГРМ. послуги з розподілу приролного газу Спожинану

Колексу гаорози

ія заборгованості ме

йся підписаним між Сторонами актом наданих послу. шо оформ
м

Ми, Права та обов'язки Сторі
7.1 Оператор ГРМ зобов'язується:
розмін зайні чишиії тарифі за послуги з рознолілу приролиого газу та поточну релакцію тексту шкого

Договору | Колексу газорозподільних систем, а у разі висссиши ло цього Догонору в успанонлоному законоланс ном
ікунати в офіційних лрукованих пиланнях. які публікуються ма теритогумормлку нілповілних змін своєчасно їх у

ійого лішеннюваної діяльності
2) забеисчити можливість нілолобового доступу Споживача ло газорознолільшої системи та перелачу

належних Споживачу об'ємін (обсягів) природного газу з дотриманням належного рівии" надійності, безиеки, якості
за величини йоготиску ха умони лотримання Споживачем вимог цього Догонору

3) абешечити належну організацію та функціонування особистого кабінету С пожинача
3) чабезиочити належний рінень комерційного обліку приролиого газу по Спожиначу; у тому числі формунаних

загального об'єму та обоміу розподілу (спожинання) природного газу Спожиначу за відповілний періол.
5) лотримунатись нстановлених нимої Кодексу галорознолільних систем шоло прилалового обліку. яки

комерційний вузол обліку (лічильник газу) за ним Договором буле належати Оператору ГРМ.

6) за письмовою нимогою Споживача безкоштовно налати. йому занірену письмону форму шого Договору

протягом лесяти лі з лия налания Оператору ГРМ такої нимоги:
7) проволити на вимогу Споживача перевірку роботи комерційного нумлаобліку (лічиль

ианоченому Колексом ганорозполільних систем:
ві млийстюнати перерахунок об'ємів (обсягін) розполіленого приролного газу по об'єкту Споживача вілповилно

що мої Колексу галорезолільних систем. та силачунати компенсацію. Споживачу. у разі повідповілності я

приромьно пу на межі балансової належності об'єкта Спожинача параметрам. визначеним |Колексим

тазорозпюлільних систем:
9) логримуватись йниших вимог ць

72 Оператор ГРМмає прано
1) отримувати віл Споживача оплату за нимДоговором:
2) ше злійстювати фактичний розподіл приролиого газу Спожиначу або обмежити йогочи прилини

та ма шидстанах. передбачених шимДоговором:
3) безперешколного га безкоштовного лоступу на тері

назоропноліли ня Спожи

клужбаних бої язкін, перелбачених законодавством та ним Догонором;

іка полу) У порилку

о Догонору мі Колексу газорозподільних систем.

порлку

дорію на чемельну ділянку Споживача. ле розіанована
таїабо комерційний вузол обліку. мія никонаних



вичналені за умовами шього Догонору об'єми обсжін рознолілу та споживаних при
ння У праємовілнасннах між Споживачем та його постачальником.

Зм назннок 1 розбіжностей у частині визначення об'єму тагабо обсягу розполіленого та спожитого приролисго
чазу нони пілвнають урегулюванию нідпонілно ло умов пьото Договору або в суловому пюрялку. До пирипеня
ликото митання неличина об'єму та обсягу розполіленого та спожитого приролиого газу встановлюється пі чені по

заних Оператора ГРМ

обод'язковими хля їх викорис

Ма. Порилок розрахунків6 оиа пості послуги Оператора ГРМ з рознолілу природного газу злійснюється Спожинаном за

зрифом, встановленим Регулятором лля Оператора ГІУМ, шо сплачується як плата ла річну ламоваєну потужність 1

урахувацкмвимог Колексу газорозподільних систем.
С Тариф, нстановлений згідно з пупктом 6.1 цього розлілу, є обов'язковим для Сторін з лати набрання

мості постановою Регулятора щоло його пстанонления.
До становлення тарифів на послуги роз

мютужностії об'єкта споживача пілповідно доКол
іілу природного газу, виходячи з величини річної замовленої

су газорозполільних систем, оплата послуг злій
інми Регулятором лля Оператора ГРМ, за фізичнийобсяг розполілу природного пазу.

63 Величина річної замовленої потужності об'єкта (об'єктів) Споживача па розрахунковий каленларний рік
мовілно ло Колексу ГРМ.

меЄпобутоним. оплачує замовлену потужність нихолячи5 нахвних об'єктів. зазначення у заз
хом ло логонору рознолілу приролного газу

Місячий вартість послуги розподілу природного газу визнач
мозужикі об'єкта (об'яутін) споживача на тариф, встановлений Регулятором лля нілповілного Опера
розахунку місинної вартості олногокубічного метра замовли

6-3. Ропрахунконим періолом за цим Догонором г календарний місять.
63. У ницалку якщо Спожинач, що пс с побутовим, п установленому. Коло!

міїйєний замовлення величини річної потужності по всіх Його об'єктах|(об'єкту) в гаворознолільній зо

мілпотаного Оператора ГРМ. па розрахунковий календарний рік та фактичний обсяг використа
протягом. календарного року) буле перевишунати замавлену споживачем. річну потужність. Спол.
мбуломим, побоя'язаний з моменту перевищення фактичного обсягу нал заявленим плійснювати є,

занення річної замоплєної потужності, вслична якої визпачається за формулою.
вм кАїхА
ме ко 11зу випалку замонлення річної потужності (па неріол ло завертення повного каленлари

мпежичатя приролиюто газу) полим Споживачем. шо не є побутовим. та/або лля поту
хо 18 умипалку замонления річної потужності Споживачем. щонеє побутовим:

- тарифна резполіл прирелиого галу Оператора ГРМ, встанонлений Регулятором:

арехрамя, нстановом

ться як лобуток МО річної замовленої
ча ГРМп

сом ГРМ. поряхку сомостніно.

залу ветоєті

3 - при розрахунку оплати нартості перевишения річної замонлен
в жкому було допушено таке неревитення:

СЕ З Сас - при розрахунку оплати вартості перевищення річної замовлено потужності у мона,
заступник ха місинсм, в якому було вперше у каленларному році лопушено перевншення:

факт

- фактичний обсяг використашія потужності (протятом каленлариого року)» що визначається вихолячи
їн фактичиого обсягу споживання природного газу з початку каленларного року ло місяця |налайия послу!

каючно)с

її потужності У першому

- фактичний обсяг використання потужності (протягом каленларного року). шо визначається вихолячи
їх фактичного обсягу споживання природного газу з початку калепларного року до місяця, що перелує місяцю
малання послуг (включно);

- річна замовлена потужність Споживачем.
Вичначения фактичного обсягу використання потужності (протягом каленларного року) ка замовленої

Сюживачем річної потужності злійстюється сумарно по всіх об'єктах Споживача. щопс є нобутовну. що
нахоляться в клорозполільнії зоні пілповілиого Оператора ГРМ, крім випалків. передбачених главою б розлілу МІ

Колексу танорозполільних систем
За пілсумками місяня, за умони перевишення фактичного обсягувикористання потужності пал обснтом

- ої Споживачем річної потужності, Онератор ГРМ ло І2 числа місяня, наступного за місянсм налании
мослуї розподілу. здійснює нарахування вартості нереяиения та разом із рахунком про сплату нартості
меренитнення (або я рахунку) палає Спожиначені, мо не є побутовим, зяїт про фактичне використання потужності та
розрахунок вартості неревитения річної замовленої потужності

Споживач, шо нс є побутовим, зобов'язаний злійсиити оплату нем тості перевинісння річної
ламонлсної потужиості протягом 10 робочих днів з лия налання Оператором ГРМрахунку па оплату

У випалку якщо річна замовлена потужність об'єкта (об'єктів) спожинача на розрахунковий каленларний рік
визначається Оператором ГРМ пихолячи з фактичного обсягу спожияания приролиого газу ним об'єктом за газовий
рік. шо перелунав розрахунконому каленларному року, нарахування Оператором ГРМ. вартості перевишения різної

Розбіжності моло вартості перевищення річної замовленої потужності підлягають урегулюванню віллонілио ло
умов цього Догонору або в сулі. До прийняття рішенняс ревишення річної замоваєної потужності. якуя р



6.6. Оплата нартості послуги з розподілу природного газу за шим Догонором злійсиюється Споживачем, який пе
Є побутовим, па умонах ноперелньої оплати допочатку розрахункового періоду на підставі рахунка Оператора ГРМ.
Якщо згідно із законолавством Споживач має сплачувати Олератору ГРМ ча послуги з розполілу приролного талу її

кіого поточного рахунку їз спенійльним режимом використання, оплата послуг розподілу природного газу
ійснюється з поточного рахунку із спеніальним режимом використання Споживача на поточний рахунок

Оператора ГРМ кожного банківського лия згілно з алгоритмом розполілу коштів, встановленим Регулятором. га
зараховується як плата за послуги розполілу природного газу в тому місяці. я якому надійшли кошти. Остаточинй
розрахунок за палані у знітному місяці послуги пронолиться Спожиначем до десятого числа міснця. наступногоза
звітиим, відповілио лоакта наланих послуг та з урахунанням ранине перерахованих коштів.

"дата вартості пюслугизрозподілу природного. зу -за цим Договором здійснюється Споживачем, який Є

шобутовим. ло 20 числа (включно) місяця, п якому налаються послугиз розполілу природного галу, на підставі
рахунка Оператора ГРМ.

Оплата здійснюється виключно грошовими коштами па поточний рахунок Оператора ГРМ.
Дата оплати визначається латою. на яку були зараховані кошти па рахунок Оператора ГРМ.
У разі переплати сума персимати зараховується в рахунок оплати на наступний розрахунковий періол або

мовертається на поточний рахунок спожинача на його письмову вимогу У строк, щоне перевищує 10 робочих дити з

зня отримання письмоної вимоги
Споживач має право здійснювати оплату за логонором розподілу

реказ. поштовий переказ, висссття готівки через
законолавством спосіб

6.7. У разі виникирния у Споживача заборгованості за цим Договором Сторони можуть укласти графік
могашення заборгованості. який оформлюється додатком ло цього Догонору або окремим договором про
реструктуризацію заборгованості

Уразі вілсутності графіка погашення заборгонаності Оператор ГРМ. має право грошові кошти, отримані віл
Споживача поточному розрахунковому періоді, зарахувати в рахунок оганісния існуючої заборгованюсті
(Споживача вілповілно ло чергоності її виникнення

Уклаленни Сторонами та дотримання Споживачем уполженого графіка поганісння за
Споживача віл виконаних поточних зобов'язань за цим Договором.

Урозі нілсутюості графіка погашення заборгованості або його пелотримания чи несплати поточних платежів.
Ошерагор ГРМ має право у порядку, визначеному пим Договором. припинити або обмежити розподіл (споживання)
природного газу па об'єкі Споживача ло повного погашення заборгованості.

9. Палання Оператором. ГРМ, послуги з розподілу природного газу Спожиначу, що не є побутовим, має
мілинеражуватися підписаним між Сторонами актом наданих послуг. мо оформлюється відповідно ло вимог
Колексу галорозполільних систем.

іриродшото газу через банківську платіжну
у Оператора Г'РМта в інший не заборонени!

оргованості не знільняє

МИ. Права та обов'язки Сторін
7 1. Оператор ГРМ зобов'язується
1) розмішувати на сайті чинні тарифи за послуги з розподілу приро, ну релажцію тексту цього

Договору і Колексу газорознолільних систем. а у разі висссния ло пього Догонору м установленому законодавством
порилку відповідних змін сносчасно їх публікуватив офінійних лрукованих виланнях- які публікуються на територу

о лінензованої діяльнос"
2) забезиечити можливість цілодобового доступу Споживача до газоромнолільної системи та порелачу

назежних Спожиначу об'ємів (обсягів) приролиого газу з догриманням належного рівия палійності, безпеки. якості.
та величинийоготиску ча умови лотримания Споживачем вимог шього Догонору)забенисчити належну організацію та функціонування особистого кабінсту Спожинама:

чити належний рівень комерційного обліку природного газу по Споживачу. у тому числі формужання
загального об'єму та обсжгу розполілу (споживання) природного газу Спожиначу за нілновілний леріол.

3) лютримуватись встановлених вимог Колексу калорознолільних систем шоло прилалоного обліку. якшо
комернійний вузол обліку Спічильник газу) за лим Договором буле належати Оператору І РМ.

6) за шисьмовою вимогою) Спожинача безкоштовно надати йому завірену письмову форму нього Договору
протягом десяти лиів з лия налання Оператору ГРМ такої вимоги:

7) проволити на вимогу Споживача перевірку роботи комерційного нузла обліку (лічиии
знзначеному Колексом паорознолільних системі

о моийснююнати перерахунок об'ємів (обенгів) розполіленого природного галу по об'єкту Споживача
до нимої. Колексу галоревполільних систем та сплачувати. компенсацію Споживачу у разі невідповідна
природного тазу на межі билансової належності об'єкта Спожинача параметрам. низначеним Колексом
азорозполільних систем:

9) логримуватись інших нимої цього Догонору та Колексу газорозподільних систем.
72. Оператор ГРМмас прано:
1 отримувати мл Споживача оплату за цим Догонором:

лійсиюватя фактичний розполіл приролиого газу Споживачу або обмежити йогочи
вах, перелбачених цимДоговором:

3) безперешкодного та безкоштовного лоступу а територію та лемельну лілянку Споживача, до розганюва
інорочолільна система, та'або гапове облалиання Спожинача, та/або. комернійний нузол обліку» 1ля виконання
куужбоних обов'язкія, перелбачених законоланстом та ним Догонором:

іика газу) у поржлку

якості

унпинити у порялку



4) мереюіряти роботу комерційного нухла обліку (лічильника газу), У тому числі встановленого пи об'єкті
Сожинача, у порядку. визначеному Колексом газорозполільних систем:

1) ниматаєи ніл Споживача підписання акта розмежування балансової належності те сх
ій інно дальні Сторін:

нстановаюнати па комерційному яузії обліку (лічильнику газу) засоби листанційної нерелачі ла

УЛлюноі чиї зонтрольші засоби вимирювальної техніки, якщо такі заходи злійстюються за рахунок га ситом
Очерачиа ГРМ.

Туині прапа, перелбачені цимДотонором та Колексомгазорозполільних систем
7.3. Спожинам має право.

а ша отримання пілолобопого доступу ло гаорозполільної системита перелачу належних Споживачу об'єчій
тобомін) прирозного газу з належним рію мості, бемпеки, якості га нсличини Його тиску за зони

мотримайня мим кимої цього Договорута Колексу глорозполільних системе -
Зла нерерахуног наланих послуг за пим Договором у разі нелотримания Оператором ГРМ рівня якости та обо

ум тиску приролиого газу, що передається па межі балансової належності об'єкта Спожинача:
Зуниматати віл Оператора ГРМ письмову форму цього Договору, запірену печаткоюОператора І РМ:

4) йнйпіювати переширку роботи комершйного вузла обліку (лічильника газу) у порядку. виг
короліЗ знериатися ле Онератор

бу на отримання компенсації у разі новілюонілності якості природного.

шаченому Колекоом

ГРМ чі скаргами ха пропозиціями щоло викопання умея цього Договору.
у параметрам. визначеним Колековм

чалорюзлолільних систем:
уїний прова; передбачені цим Догопором та Колексом газорознолільших систем
24; Споаінанснвй устя
І у злійстювати розрахунки я розмірі, строки та порялку, визначені ним Догонором:
3) споєчасно. повілом'їяти Оператора ГРМ про ясі зміни шоло персоніфікованих ланих н заянізприєтнані

1 або позашітатної роботи комерційного пузла обліку (лічильника гачу)

3) не норенколжати Оператору ГРМ У злійспенні захолія щодо влосконаления обліку приротного тату ля
очна нимеру обенгін резнолічу та споживання приролпого газу. у тому числі встановлення засобі листимнійної

мерелачи ланим, установлення дублюючих засобів пимірюнальної техніки чи монтажу окремих накладних
можливості їх псталонления ха рахунок Оператора ГРМ.

1) забезнечунати бсзпереніколимй та безплатний доступ на власні об'єкти чи земельну лілянку прелеганникам
Оператора ГРМ. за їх службаними посвілистнями для виконаних ними службових обов'язкій щоло забезпечення

сзиеки, якості та величини тиску природного газу. запобігання можливим витокам.
злу та нелопутення анарійних ситуацій, зокрема для меревірки. локалізації | лікніданії янтоків газу то аварійних

«ремірки, нонірки. та'ябо експертизи комерпійного. вузла обліку (лічильника. галу), в гакож перепіржи
інконантя робії з припийсння га нілпонлення гаопостачатня тошо:

Зу по лопуєхати чесонкціопованого пілбору приролиого пазу
5) забезпечити належну експлуатацію власних ганоних мереж відно

жотм па акта ром понілальності сторін:
у дотримуватись йиних вимог шього Догонору та Колежсу галорозполільких систем.
жу на вичогу Оператора ГРМу десятиденний строк силатити Онератороні ГРМ компенсанію ла порушених, які

ередбанені пухжтом З глани 7 розділу МІ Колексу плорозполільних систем.
МІП, Відновілальність Сто

ЖІ. За нсвиконаних або неналежне виконання своїх лобовія
залпонілальність зилио з шим Договором та чинним закополавством Укра

32. У разі порушення Споживачем, щоне є побутовим, строків ог

розмірі полийної обліконої стаяки Паніонального банку України, толя
суми простроченого платежу за кожен лень прострочення платежу

У роді порушення Спожитачем, шо є побутовим. строків оплати за шим Догонором пін сплачує меню в розморі
(мої пілота суми боргу ча кожен лень прострочення. Загальний розмір нарахованої пси не може леренетувати 100

хоонків загальної суми борту. Парахування пені па заборгованість Споживачів. шо с побутовими. злтістюється з 01

зрання 2019 року
Нарахування поні злійстюється починаючи з перого робочоголия. наступного за єстаннім лим гран

у злйкстюиня оплати та цим Договором
83. У разі безпідставного прининся (обмеження) розполілу природного газу Спожиначу або ніатеряжения

факту ненідиовілиості якості наабо величини тиску природного газу на межі балансової належності об'єкта
Сіюжинача Операзор ГРМ нілшколовус Споживачу вартість нелоотриманого природного газу табо кийстки
мерерахунок наланих послуг за цим Договором відповілио ло вимог Колексу палорозполільних систе

Оператор ГРМ. не несе відповідальність за припинення (обмеження) розполілу приролного галу Споживачу.
якто такі заходи здійснені за вимогою його постачальника, що має пілтаєрлжуватися вілповілними документами.

У разі якию між Оператором ГРМ ї Споживачем не лосягнуто зголипро компенсацію завланих збитків чи
мерерахунак наланих послуг, спіриї питання вирішуються в суловому поряхку

84. У разі яко лії олиїєї зі Сторін признели лозаплання матеріальної та/або моральної школ
іикола заполіяна майну чи життю або здоров'ю людини). її відшкодування злійснюється в лоброя
моілноз вимогами чинного законолавстиа,а у разі. якшоне лосягиуто згоди, - за рішенням сулу

но ло нимої Кодексу галороплолільних
уканни балансі

нь за пим Договором Сторони несуть

чи за цим Договором віл сті
я періол за який сплачується нон. ні

іній Стороні
ному порялку



їх. Порилок обмеженим (припинення) розполіл
мА. Оператор ГРМ. має прано припинити/обмежити. розпол

випалках, передбачених Кодексом газорозподільних систем, У тому ч

1) несвоєчасної та або неповної оплати послуг за цим Договором
2) відсутності пілтверлженого обсягу природного газу у Спожи

мілтверлженого обсягу природного газу;
3) подання Спожиначем або його постачальником (який уклан з Оператором ГРМ. договір на виконання робії

ваних 30 припинсинямобмеженням |казопостачання (споживачам) (письмоної заяви про припинсиРпесанкціонованого відбору природного газу, крім перевищения лобового пілтверлженого обсягу природного.
тазу;

8) ви

аварій, спричинених надзвичайними сиг

проведения ремонтно-нілиснлюнальних робіт;
б вілмови спожинача ніл встановлення лічильника тазу. що здійснюється за ініціативи та за кошти Оп

ГРМ, з урахуваниям Закопу України «Про забезпечення комерційного обліку природного газу;
Зу шілмоми предстиміикам Оператора ГРМ в лоступі на об'єкти або земельну ділжику Споживача, ле

розташована газорознолільна система та/або газове обладнання. гашбо комерційний вузол обліку газу, лля

здійснення (контролю вілиовідності встановленого калоспожинаючого облалиання просктиїй докумситації
обстеження галоних мереж ло ВОГ та/або газоспоживаючого обладнання.

92. Відновления уученостачания здійснюється Оператором ГРМ. протягом двох робочих лиів у містах та п'яти

календарних днів у сільській місисвості за письмовим знериснням Споживача про відновлення газопостачах

міслж усунення порушепь (за їх наявності) і відшкодування витрат на припинення та відновлення газопостачання
9.3. Якщо за іціатиноюСпоживача необхідно припинити газопостачання па об'єкт Споживача чи його окремі

чаю прилали для провелоння ремонтних робіт. реконструкції чи технічного переоспащених тощо, Споживач не.

тізніше ніж за пять робочих дів нонинси письмоно поніломити проце Операїора ГРМта ухолити з ним лату

природного газу Споживачу
природного газу Спожиначу в порялку та У

зі у разі

ча або перевищення його мі

системи та/або ліквідації наслідкін
го характеру, та

ни м устанонленому порядку аварійним стаї іу паорознолільки
даціями цтехного го, природного або екологічим

ратора

припинсния газопостачання, а Оператор ГРМ м умоджену зі Споживачем лагу зобов'язаний припинити
зоностачання Споживачеві

94. У випадку запланованих капітальних ремонтів ГРМ. (крім анарійних) Оператор ГРМ. має повіломити
Сиоживача про прийинсння розподілу йому природного газу не пізнішс між за п'ять робочих лиїв ло лати

припинення розполілу приролного тазу
Х. Форесмажор

МОЛ, Сторини змільниються від вілиовілальності за часткойс або повно невиконання. зобов'язан

Дононором. якщо це невиконання є наслідком непереборної сили (форе-мажорних обставин).
102. Під форезмажорними обстанинами розуміють налзничайні та певідноротиї обставини,

унеможливлюють виконаний зобов'язань: перелбачених умовами цього Договору
(Строк никонання зобов'язань відклалається па строк дії форе-мажорпих обставни.
103. Сторони зобов'язані негайно повідомити про форе-мажориї обстанини та протигом чотирналихти ніж з

їни їх випикисння палати пілтверлиї документи щодоїх настання нілионілиоло закополанства,
104. Засвідчення форс-мажорних обставин здійснюється у встановленому законодавством порядку

ХІ. Порилок вирішення спорів.
111. Спори між Споживачем і Оператором ГРМ. нирішуються шляхом. лосуловето прегулювання

ірозорий, спрансллинийіпннилкий спост
112 Оператор ГРМ нобон'язаний
створити точки контакту для надания інформації Споживачу стосонио, зокрема. його прав. ми

законоланства та наявних способів лля вирішення спорів:
розглинути неі скарги. отримані

від
Спожинача. і протягом олиого місяця повіломити п

ром інду
113. Пропелури. вирішення спорів Оператором ГРМ та контактиа інформація пілрозлілін Оператора ГРМ.

мілпонілальних зарозв'язання спорів (телефони. ета. режим роботи. алреси. 1. І, Їх нілпонілальних працівникія
чно), мають бути опубліковані па сайті Оператора ГРМ.

11.4. У разі нодосягисння між Споживачем та Оператором ГРМ шоли спірні питания вирішуються у порядку.
таповленому чинним законоланством. У тому числі в сулоному порилку

о об'єктивно

о результати їх

умовиХП. Строк лії Договору та
1. Цей Договір укладакться на невизначений строю
2 Якшо в установленому порядку Регулятором будуть внесені зміни ло релакції Гипового логонору

ного газу, Оператор ГРМ зобов'язується розмістити новіломлєння про. такі зміми па сайті та є

укованих виданнях, що публікуються на території його лішспюваної діяльності. не менше ніж за лесять

рання змінами чинності. крім випадків, для яких цим Договором встановлений інший терми талабо

У разі нозоли Споживача зі змінами він має прано розірвати ней Догонір наляхом пехснлання шисьмомог
новіломаєния Оператору ГРМ. протягом десяти календарних днін з лиж. коли нінолізнанси чи міг дізнатися про

офілійних



продовжмя цього Договору у вказаний строк тазнесані ло што Догонору зміни. Не розірж

рироліи ю лану снілчить про зголу Спожинача з ниессиимидо пього Догонору змінами.
193 Цей Логомроможе бути розірнаний за молою (Старій або мо інінштивно Споживам

мичначеному законоланстиом України:
У рі зміни власника об'єкта, пілюлюн

Г РМ, ти нсобуиливєті укладення Договору з поним пласником Договір з поперелиїм власником може бу и розірвано
Оперитором ГРМ й влиосторонньому порилку. При цьому одностороннє розірвания логонору но чиї

тетерелі ука нід виконання зобов'язань У частині оплати наланих нослуг
"34. Якщо н установленому порялку нідбуваються зміни персопіфіконаних ланих до. заяті

5 можаутми поїшткси у місячний строк звернутися до Оператора ГРМ. з відповілнсю зажноо про впсс
Спежиточь що є побутоним, який розраховується за нормамиспоживання (пе забстісчений

його в установленому норялку ло газорозполільної системи Оп

рнетаним

міни споживання газу, та/або опалювальної пло. та/або. кількості осі хиларесстрованих у кларти

135. У рим звільнення зай мішених (остаточного. припи
лобов'язаний повіломити про пе Оператора ГРМне пізиіше шіж за люалцять олий лень ло лиїе звільнонии

іти Гостатачного. припиненим користування природним тазом) та остаточно з ним розрахуватись з ним
ння приміщення (остаточного припинсикя користування

ення кори

фотонюром (ло яказаного Споживачем лия зві

рми ПООВЛОМАНИМ або носносчастого повідомаєнни Споживачем Оперолоро ГРМ. про нитки
зінани (осталочиє, чрининсних користувалих приролиим гало) Спожинач зодон'ячанні злійснонати спиіазу
У Ла мм Летоноробі виходячи з умов цього Догонару.

нн за жанини Ло колачиситру (інформаційно-ловілкоої служби) Онерагора ГРМО за

уланоним м тлуму Договорі чи на сайті Оператора ГРМ, або звернутися ло Оператора І РМ 5 пит

якій вжаати суті проблеми (промозиції).
Скимоний Сторопами акт розмежування балансової належності та експлузтанівної мопезлальног "

шлерни нених мною частиною цього Догонору

ЗЗннм ян «бову фарма ЄДРИОУ ачарузає о ую аонавтоги
уні зачотаильної

ісобі Мико мйнської ірілії Товаристна з

ож, СРІБЛА
обмеженомо мілималальністю «Газорозполільі сириралОСоСдВмережі України» ПТ ПУзаонацайчека сука б.000. м. Миколай мул Пограничноа. 159.

жол ЄДРПОУадт99то
о мільннпо0026035300526793
М "Оналбаню»

вав
леви фак (ОТО 67-НМОЇ

іамальник комерційного ленартаменту
сабнської філії

ТОВ «І алорезполільні мережі. України»

в. ЛЕВЧУ



додаток?
до Типового договору розподіпу природного зу (пункт13 розділу

Оператору ГРМ: Миколаївська філія Товариство з обмеженою
відповідальністю «Газорозподільні мережі Уко:

Споживач: Дорошівська сільська рала.
04376222

інайменування / 1.6. та код ЄДРПОУ /дентифікаційний номер)

ЗАЯВА-ПРИЄДНАННЯ Мо МФ/100-42СВ540-8694-24

до умов договору розподілу природного газу
(для споживача,що не є побутовим)

Ознайомившись з умовами Типового договору розподілу природного газу, загвердженого:
вою НКРЕКП від 30 вересня 2015 року М 2498 (далі - Договір), на офіційному сайті

НКРЕКИ, сайті Оператора ГРМ в мережі Інтерист за алресою: Ниряг//пікаитимопь та в

пруконаному виданні. що публікується в межах території ліцензованої діяльності в газеті «Южная
правла» віл О4107023р. присднуюсь до умов Договору з такими |шнижченаведеними
персопіфікованими даними.
Персопіфіковані дані Споживача за Договором:

поста

1|Персональний КІС-код як з6Х500004ЛО6600Л.
суб'єкта ринку природного
тазу

2|Наша та опис об'єкта Згідно додатку
3|Алресаоб'єкта Згідно додатку
3|Величина річної замонленої

мотужності об'єкта
споживача на рерший га
крутий календарний рік з

урахуванням вимої Кодексу
газорозподільних систем

5|Параметри вузла обліку Згідно додатку

6|шаінформація, Згідно додатку
передбачена вимогами
чинного законодавства

Додатки до Договору, які додаються до заяви-приєднання:
Додаток Мо 4 «Розрахунок втраті витрат природного газу. Перелік точок комерційного обліку

споживача» 7

Відмітка про підпи: з иєднання:

носала га П. 1. Б. упоннозаженої ссоби Спож

моїм шілинсмм Спожинам пілт зб аитомативовану обробку його даним. яхі стати піломі бнера
резульниті уклаланья та виконання ДІРУ, га можлину їх нерелачу гретім особам, які уко пра на огриманих
зані чі З дййний Заіовьзамнноо Х но аркапа ван овнана біс



Додаток 4
(до Типового договору розподілу природного газу,
який додається до заяви-приєднання,
ме МФ/100-42СВ540-8694-24 від 01.01 2024

віС-юод: 56Х800004АС6БО0А

Розрахунок втратЇ витрат природного газу. Перелік точок комерційного обліку споживача.

1. наїба споживача: ДОРОШІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА.

2 Адреса об'єкта (точки комерційного обліку): с.Дорошівка, вул. Соборності. буд 65.

таблиця Ме1. Перелік точок комерційного обліку об'єкта споживача (Перелік комерційних вузлів обліку)

Ї

хо|Лотьник/звужуючий пристрій|коректоріОбчнсливам||Елюдточи|||"рисанано8 а (марка, дапазон хомоблікусубекту1|ПОРжоюс

марка ожми |на П'новання дата тиск | Кона я ауом у1 ЇВКОТ Ме 7626277 625 41974

таблимя ановлення аоеложиваючого абладнанно (ГСО) в точках комеринсто базу субєєу
Гаю ГО

найменування ГСО встановленого вточи|||Клькоть|ЧенналиєвитамГОРоки
пп комерційного обліку суб'єкту ТСО од.|одиницю ГСО.м'код|год/добу

1 ЇКотел КОГВ КОГВ-96 1 184 24 )

|| Таблиця МеЗ. Вихідні дані газове обладнання між вузлом обліку газу та точкою балансового

чиї і
"Діаметр.

б.
Тисктазу,|Термін -Тип газопроводів м Довжина, пм. Мпа бесуруатниці

Тип регулятора тиску. Ї

Розподільчі тазопроводивводи 1-40 б 0,0 това бРозподіачі Газопроводизводи|40 2 005 1994 бе З
(Розподільчі тазопроводи-зводи (25 16 0,005 1984
Резподільчі газопроводичводи|25 Ю 0,003: 1994 -і|Резподілачі газопроводизводи|20 45 0,53 това і

Розрахунок втрат та витрат природного газу здійснюється Сторонами згідно з Методикою визначення розмірів
нормативних та виробничо-технологічних втрат/витрат природного газу при здійсненні розподілу природного:
тазу затвердженою постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики
та комунальних послуг 06.11.2020 Ме 2033.

Обсяг втрат природного газу за добу становить 0.004132 м?
Місячний обсяг втрат природного газу визначається залежі

Оператор ГРМ

асоб СИ



Додаток 4
до Типового договору розподілу природного газу.
який додається до заяви- приєднання
Ме МФ/100-42С8540-8694-24 від 0101 2024

ЕЇС-код: 8Х800004АС8600А

Розрахунок втрат і витрат природного газу. Перелік точок комерційного обліку споживача.

1. Назва споживача: ДОРОШІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА.

2 Адреса об'єкта (точки комерційного обліку): с Щербані, вул.Центральна. буд 88.

таблиця Ма1. Перелік точок комерційного обліку об'єкта споживача (Перелік комерційних вузлів обліку,

у заркрений рр ан
дн|Лильник (вужуючийпристій|коректор/Обчислювам||Еіслодтожи|||Тризанано

Ж мара даннюн"о|номобліюаюену|"ореост
марка І 020, мм розмір /|вимірювання датчика тиску) (символ «7») вуса.ом ою1 Ї0-Т ке 0442070. 54 І 62961

таблишя Ма. бстановлення газоспониваючого обладнання (ГСО) возах комерціного облсуб'яту
Г іналь

Ме
Г

Найменування ГСО. встановленого в точці Кількість
Момінальйі витрати ежим.

тп комерційного обліку суб'єкту ГСО од
природного пу не роботи:

одиницю ГСО, м?ігод.|год/добу
т Котел Титан 1-16. 1 28: 24
2 Їкотелтакає ТИТАНТУЄ ї 25 З

Таблиця М. Вика да. газово обладнання мож вузлом обліку га т точкою балансового Сг - з
"Діаметр, нап,ГТисктазу.|ТермінГтип регулят

|
Тип газопроводів: и" Довжина, МТ кспнатаці Типрегулятора тиску

резгедльсі пелревалевнои 1-99 її ФВ ор аРомодльч гопроводя вводи|-є0 5 ооПозодльс пзоповодиввоми 1-23 2 998 1-1

Розрахунок втрат та витрат природного газу здійснюється Сторонами зпідноз Методикою визначення розмірів.
інорметивних та виробничо-технологічних втрат/витрат природного газу при здійсненні розподілу природного.
тазу, затвеодженою постановою Національної комісії. що здійснює державне регулювання у сферах енергетики
ха комунальних послуг 06 11 2020 Ме 2033.

Обсяг втрат природного газу за добу становить 0.000498 м?
Місячний обсяг втрат природного газу визначається залежно від кількості діб в звітному міся

отератор ем
»

(Дату ввтир оо, У века ЛО,


